
Абсолютне значення індексів не важливе. Найбільш значущою є динаміка зміни індексу, що 

дозволяє оцінити тренд руху ринку, фінансово-економічний стан у країні [4]. Таким чином, 

важливо вивчати взаємозв’язок процесів на фондовому ринку та у фінансовому секторі для 

комплексної оцінки економічного розвитку країни. 

Наразі використовуються тільки два українські індекси. Вважаємо за доцільне розробити 

індекси за іншими методиками або побудувати узагальнюючий індекс, який охоплюватиме 

котирування акцій усіх 10 українських фондових бірж. Для цього необхідно створити нову 

інформаційну систему, яка буде отримувати дані, систематизувати їх та обчислювати єдиний 

композитний індекс. 
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ЕКОНОМІЧНА ЗЛОЧИННІСТЬ ЯК ФАКТОР ДЕГРАДАЦІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ 

БЕЗПЕКИ КРАЇНИ 

 

Сучасні глобальні трансформаційні процеси у світі та Україні відбуваються у специфічних 

умовах перехідного періоду та у складному політичному середовищі, яке не гарантує забезпечення 

світової економічної безпеки. Тому у наш час, як ніколи раніше, стає актуальною розробка 

концепцій міжнародної економічної безпеки. 

Саме поняття «економічна безпека» можна визначити наступним чином: це важлива якісна 

характеристика економічної системи, що визначає її здатність підтримувати нормальні умови 

життєдіяльності населення, стійке забезпечення ресурсами господарства країни, а також 

послідовну реалізацію соціально-економічного розвитку [1]. 

Реальну загрозу для економічної безпеки на усіх територіальних рівнях (міжнародному, 

національному, локальному), без якої неможливе надійне існування та збалансований розвиток 

країни, представляє прискорена криміналізація галузей економіки, та особливо один з її проявів – 

економічна злочинність [2]. Тому важливе місце у системі забезпечення економічної безпеки як на 

міжнародному так і на національному рівні займає боротьба із економічною злочинністю, так як 

вона являє собою зовнішньоекономічну загрозу, фактор впливу. Рівень та тенденції економічної 

злочинності напряму пов’язані із станом економіки. 

Під «економічною злочинністю» розуміють економічну діяльність, що здійснюється 

кримінальними методами та має за мету досягнення незаконного збагачення.  Це особливий вид 

економічних відносин, що виражається у кримінальних формах [3]. 

Підтвердженням процесу активної криміналізації економіки є ріст числа злочинів, що 

виявлені, економічної спрямованості. Так, в Україні у 2011 році злочинність у сфері господарської 

діяльності зросла на 16 % порівняно із 2010 роком. Найбільш розповсюдженими видами 

економічної злочинності в Україні останніми роками було  незаконне присвоєння майна, корупція 

та здирництво, а також маніпуляції із фінансовою звітністю. Впродовж останніх років економічна 

злочинність набуває організованих форм і все більше ускладнює ефективну діяльність всіх 

суб’єктів господарювання в державі. 



Економічна злочинність представляє собою складну, багатогранну та взаємодіючу систему, 

розвиток котрої залежить від великої кількості факторів впливу. Найбільш значимі серед них: 

- політичні: нестабільність політичного режиму, непослідовність кримінальної політики, 

корумпованість працівників державної служби та інше;  

- економічні: високий рівень диференціації населення за рівнем доходів, дисфункції 

соціально-економічних інститутів, загальне ослаблення держави та її нездатність забезпечувати 

регулювання економіки та інше; 

- організаційно-правові: недостатньо ефективна координація діяльності органів дізнання, 

суду та прокуратури, зниження соціально-правової активності населення, відставання правової 

бази боротьби зі злочинністю, її зміни та ін.  

           Кожний з цих факторів по-своєму проявляється на різних територіальних рівнях 

забезпечення економічної безпеки. Лише за умови стримування цих факторів можливе 

забезпечення економічної безпеки. 

Для зміцнення економічної безпеки України та міжнародної економіки в цілому необхідно 

здійснити комплекс загальнодержавних заходів не тільки по забезпеченню структурної 

перебудови країни, але й посиленню протидії подальшої криміналізації господарських сфер. 

Завдання щодо зменшення нелегального сектору економіки повинні бути передусім пов’язані з 

витісненням криміналітету з найприбутковіших галузей господарства, зокрема транспорту, сфери 

використання надр, спиртогорілчаної промисловості,  боротьбою з  масштабним шахрайством в 

міжнародних розрахунках. В умовах України політична воля керівництва держави в послідовній 

реалізації заявленого курсу на боротьбу з корупцією й організованою злочинністю є головною 

умовою ефективної діяльності всіх органів влади на шляху до забезпечення економічної безпеки 

країни та подолання росту економічної злочинності. 
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МІЖНАРОДНІ СПОРТИВНІ МЕГА-ЗАХОДИ ЯК ПОВНОЦІННІ ТУРИСТИЧНІ РЕСУРСИ 

 

Міжнародні спортивні мега-заходи – це великі спортивні події обмеженого терміну 

проведення, що відбуваються регулярно у визначений час і відповідному місці або кількох місцях 

у межах однієї чи двох країн, обов’язково залучаючи у свою діяльність учасників із інших країн, 

приваблюють значне медіа-покриття та мають великі ефекти для приймаючого міста, регіону чи 

країни, наприклад Олімпійські Ігри, першості з футболу – Світовий Чемпіонат і Європейський.  

Поширення міжнародних спортивних мега-заходів викликане диверсифікацією попиту на 

світовому туристичному ринку, який вимагає нових підходів до вирішення проблеми 

повноцінного відпочинку (окрім відвідування відомих курортів та купівлі турів на відпочинок, 

туристи витрачають значні суми на відвідання міжнародних спортивних мега-заходів). 

Зростання і розширення привабливості міжнародних спортивних мега-заходів має три 

головних причини [1, c. 1 – 24]: 

1. Покращення у технологіях засобів масової інформації, особливо розвиток  супутникового 

телебачення, які створили безпрецедентну глобальну аудиторію для таких заходів. Починаючи з 

1960 р., радіомовні мережі США значною мірою конкурують за здобуття прав на трансляцію 


